

# Навстречу XXIII съезду КПСС

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

## СЕЛЬСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН НОВОКУЗНЕЦКОГО РАЙКОМА КПСС  
и РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 129 (2880) | Суббота, 30 октября 1965 года | Цена 2 коп.  
Год. изд. 27-й

### ОТВЕТ АРЛЮКСКИМ МЕХАНИЗАТОРАМ

В просторном учебном зале дится трактор в ремонте, — механических мастерских соревнованиях говорят он, — тем дешевле брались ремонтники, инженеры-технические работники это обойдется. Но необходимо, чтобы все мы следили за качеством работ.

обсудить письмо арлюкских механизаторов и определить свою обязательства в честь 48-й годовщины Октября и XXIII съезда КПСС.

После ознакомления с текстом письма слово предоставляет главному инженеру совхоза О. П. Малявскому.

Смелое решение приняли механизаторы совхоза «Арлюкский» — отремонтировать всю технику, которая будет участвовать в весенне-полевых работах, ко дню открытия

XXIII съезда КПСС, — говорит он. — У нас есть все возможности выполнить эти работы на две недели раньше. Необходимо лишь каждому ремонтирующему более добросовестно относиться к делу — бороться за качество работ по всем узлам, следить за правильностью замены деталей, добиваться тем самым экономии средств на ремонте машин. В настоящее время приложим максимум усилий, чтобы скорее сделать необходимое количество стоговозов и быстрые вывозки коры, производительно будем использовать технику на вывозке перегноя. Поможем организовать нашим животноводам, культурные прифермские пастбища. Сделаем наши ремонтные мастерские образцовыми.

Старейший механизатор Е. В. Демин, поддерживая позицию арлюковцев, призывает своих товарищей по труду производительнее использовать рабочее время.

### Сессия районного Совета

Прошла очередная сессия районного Совета депутатов трудящихся. На ней с докладом «О состоянии и мерах улучшения учебно-воспитательной работы в школах района» выступил заведующий районом тов. Кузьмичев. Содоклад на эту же тему сделал председатель постоянноной комиссии по народному образованию тов. Стариков. В заключение сессии состоялись прения.

Подробный отчет с нее будет опубликован в очередном номере нашей газеты.

#### ИЗВЕЩЕНИЕ

3 ноября в 11 часов дня в здании райкома КПСС состоятся семинар пропагандистов и занятия с руководителями школ коммунистического труда.

Колхозники и работники совхозов! Увеличивайте производство сельскохозяйственных продуктов, повышайте производительность труда, добивайтесь рентабельности каждого колхоза и совхоза!

(Из Призовов ЦК КПСС к 48-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции).

### Пополняют кормовой запас

ЖЕРНОВО. Снежный ковер уже покрывал луга и дороги самого отдаленного участка совхоза «Ильинский». Но не напугала зима животноводов. Они загнали откороченный скот в помеще-

ния, дали сено, силос, концентраты. А стал ранний снег — и снова скот на пастбищах. В тайге есть что выбрать: кое-где еще зеленая отава, не хуже сена и сухая трава. Значит, пока можно побе-

речь корма, создать у ферм запас их. И запас создают.

Механизаторы Феофан Сергеев, Федор Максимов, Николай Санин давно возят сено к фермам. **M. ЕГОРОВ.**

### Наши подарки

Труженики колхоза «Вперед» обязались встретить 48-ю годовщину Октября высокими показателями в труде. План сдачи молока государству за три квартала выполнен на 109 процентов. Только от животноводов колхоза «Вперед» рабочие города получили 2300 тонн молока, в том числе 1980 тонн высокого качества. Как никогда, в этом году развернута борьба за этот показатель. Достаточно сказать, что чистая прибыль колхоза составила 9000 рублей за счет хорошего качества сдаваемой продукции.

Годовой план сдачи мяса государству выполнен, досрочно. Впервые за последние годы справились и с планом по сдаче шерсти. Многие животноводы, включившие в предпраздничное соревнование, уже завершили годовое задание.

Нельзя не отметить таких колхозниц, которые благодаря своему кропотливому труду достигли высоких показателей по надою молока на одну фу-

раженную корову. Среди них А. Т. Кретинина, А. Н. Леликова, В. В. Козлова и многие другие. А такие скотники, как А. А. Бураков, Р. Шмидт, И. Прокудин, обеспечили высокую продуктивность обслуживаемых ими гуртов. Скотники пастухи Павел Мамонтов, Ирина Рябцева, Владимир Казанин с начала года получили суточный привес в 806 граммов на голову.

Мы подсчитали, что в этом году будет сдано молока на 363 тонны больше, чем в прошлом году, мяса — на 80 тонн выше плана.

В настящее время механизаторы вывозят все грубые корма к фермам. Взятое обязательство — надолго «плюс 300» будет с честью выполнено.

**Ф. ПОНОМАРЕВА,**  
гл. зоотехник  
колхоза «Вперед».

### ПЕРВЫЙ УРОЖАЙ

Крепчает мороз, почти ежедневно падают белые «мухи» — снежинки. А в теплицах третьего отделения совхоза «Безруковский» июньская жара, влажный воздух, жужжение пчел. Тепличницы тт. Бахарева, Холопова и Баранова поливают, подкармливают растения, обрезают лишние ветки.

Недавно назад появились первые вестники созревающего урожая — ярко-красные помидоры. Сейчас их уже довольно много — пришла пора первого сбора.

К праздничному столу тепличницы садут первые сотни килограммов свежих помидоров.

### ГОТОВЬ САНИ ЛЕТОМ

#### СВОДКА

о ходе выполнения плана 4-го квартала по ремонту тракторов (в процентах) в совхозах и колхозах на 20 октября

Совхозы:	
«Ильинский»	32
«Сидоровский»	27
«Осниковский»	23
«Партизан»	23
«Сосновский»	23
«Безруковский»	17
«Притомский»	15
«Кузедеевский»	13
Колхозы:	
«Вперед»	—
им. Димитрова	—
По управлению:	
	18

Прошло 20 дней со дня начала подготовки и ремонта сельскохозяйственной техники к весенне-полевым работам. В октябре отремонтировано только 28 тракторов при плане 50. Такие хозяйства, как колхоз «Вперед» и им. Димитрова, вообще не приступали к ремонту техники. Руководители того же колхоза «Вперед», в частности главный механик т. Смирнов, видя, забыли прошлогоднюю

историю, когда управление пересматривало несколько раз план ремонта, и все же колхоз к весенне-полевым работам принял с неподготовленной техникой.

Как и в прошлом году, впереди идут ильинцы. В мастерской подготовились своеобразно к ремонту. Рабочие места укомплектованы необходимым инструментом, подобраны хорошие кадры ремонтников. Составлен перспективный план.

Остро поставлен вопрос по качеству ремонта в совхозе «Сосновский». Ремонтники решили: выписывать из ремонта технику только отличного и хорошего качества. А где хорошее качество ремонта, правильная эксплуатация, там и хорошие урожаи.

Очень плохая организация труда в мастерской совхоза «Притомский» (главный инженер т. Шморгун). Здесь готовят машины и для совхоза «Безруковский». За 20 дней отремонтировано только четыре трактора. Рабочие места не укомплектованы слесарями, в моторном отделении работает только один моторист, который физически не успевает ремонтировать двигатели. В результате два трактора совхоза «Безруковский» отремонтированы, но стоят без двигателей. Возникает необходимость усиливать моторное отделение специалистами так, чтобы не было простой тракторов.



Много заботы у дежурных доярок. Екатерина Николаевна Николаева, доярка из первого отделения совхоза «Сосновский», сегодня встала раньше обычного. До начала дояки нужно принять дежурство от предшественницы, нагреть воду, посмотреть коров.

Дойка закончена. Екатерина Николаевна наводит порядок в бытовых помещениях, коровнике, еще раз проверяет чистоту доильной аппаратуры, посуды.

НА СНИМКЕ: Е. Николаева моет доильный аппарат.

# Со всей серьезностью

из опыта работы пропагандиста

Прошло три занятия в системе партийной учебы. Хотелось поделиться первыми впечатлениями от встреч слушателей с пропагандистом в школе основ марксизма-ленинизма совхоза «Садопарковый». Местная партийная организация вопросу учебы уделяет самое серьезное внимание. Поэтому здесь не бывает срывов занятий, посещаемость слушателей хорошая. А самое главное — высокая активность.

Мне удалось присутствовать на втором занятии, которое было посвящено собеседованию по теме «Создание марксистской партии в России (1894—1904 гг.)». Пропагандист в кружке является Анастасия Алексеевна Шалаева. Это поручение она выполняет второй год. Несмотря на небольшой опыт, занятия проходят интересно, на высоком идеально-теоретическом уровне.

В течение упомянутого моего собеседования были оп-

рошены девять слушателей. Чувствовалось, что все они подготовились. Например, бухгалтер совхоза С. К. Мерзляков осветил основные положения учения К. Маркса и Ф. Энгельса по вопросу перехода от капитализма к социализму. Тов. Шалаева задала дополнительный вопрос: в лице кого, какого класса увидели К. Маркса и Ф. Энгельса движущую силу революции и почему? Пропагандист попросила рассказать о появлении первых рабочих кружков в России, о роли группы «Освобождение труда» Плеханова, детализируя его партийную позицию в начале революционной деятельности и в более поздний период.

Проводя собеседование, А. А. Шалаева не обходит сложных вопросов. Слушатели разбирают особенности стачечной борьбы, останавливаются на позиции экономистов, высказывают марксистскую

точку зрения по этому вопросу. В ходе собеседования анализируются платформы эсеров, ревизионистов, экономистов, говорится о линии поведения народников 70-х и 90-х годов и разнице между ними.

На занятиях содержательные ответы дали рабочая З. Е. Рязанова, заведующая детским садом Л. Н. Бондарева, секретарь партийной организации Н. Я. Бирюлова, начальник участка теплично-парникового хозяйства М. А. Голтуренко, рабочая сада Д. Ф. Коротких и др.

Хорошая организация партийной учебы несомненно дает возможность слушателям получить прочные знания, поставить их на более высокую ступень в знании марксистско-ленинской теории, поможет лучше разбираться в политике нашей партии, пропагандировать ее решения и претворять в жизнь. З. ХУТОРЯНСКАЯ, зав. отделом агитации и пропаганды РК КПСС.

идут отчеты и выборы

# РАБОТАТЬ ЕЩЕ ЛУЧШЕ

Отчетно-выборное собрание коммунистов автомеханизации № 3 треста «Сельхозтранс» началось точно в назначенное время. Существующих без уважительных причин не было. Уже это говорило о том, что в партийной организации хорошая

план девяти месяцев выполнен на 105,3 проц. В прениях по докладу секретаря партбюро выступили коммунисты П. К. Соляников, Н. С. Кагикин, В. А. Нестеров, А. Г. Доценко и др.

Хочется особенно отметить выступление тов. Нестерова. Он говорил о долге коммунистов идти в авангарде своих коллективов.

Отметил некоторые упущения партбюро по руководству комсомольской и профсоюзной организацией, группой содействия партийно-государственному контролю.

Думается, что вновь избранное партийное бюро, которое снова возглавляет Т. Д. Михельсон, учтет сказанное коммунистами и возьмет курс на ликвидацию недочетов в своей работе. Г. ПРОСЫПКИН.

# ТВОЕ

Почему значительная часть нашей молодежи уходит из села? Этот вопрос волнует многих. В частности, по данному поводу шла речь на отчетно-выборных партийных собраниях. На комсомольских говорили об этом особенно много и горячо. Признаются, мы, комсомольские работники, были обрадованы, что наконец-то зашел такой разговор. Нам постоянно приходится сталкиваться с фактами, когда хорошие парни и девушки уходят в город.

Многие поступают в строительные, горные и другие учебные заведения, реже — в сельскохозяйственные. Многие идут в армию, а возвращаются в села не все. Взять, к примеру, колхоз им. Димитрова — одно из передовых хозяйств района. Там средняя школа дает выпускников в среднем 15 человек, остается же колхозе 3—4 человека. Сидоровская восьмилетняя школа дает ежегодно по 40 и более выпускников. Все они выходят комсомольцами, а комсомольская организация совхоза «Сидоровский» насчитывает сегодня всего-навсего 29 человек.

Комсомольцы называют причины ухода молодежи из села. Прежде всего, нарушение режима труда и отдыха. Вместо семи часов доярки, механизаторы и другие рабочие совхозов, колхозов работают по 10—12 часов. Сверхурочные оплачиваются далеко не всегда. Зарплаток нередко в среднем не более 50 рублей в месяц. Даже оставшиеся в селе, молодые люди не всегда могут удовлетворительно устроиться на работе.

Приведу ряд фактов, вскрытых в нашем районе общественным профинспектором М. Коломенкиным. Механизаторы стоят первыми в ряду тружеников сельского хозяйства. Где ведется самое боевое социалистическое соревнование? Среди механизаторов. От чьей работы больше всех зависит судьба урожая — от механизаторов, Кого избрали в комитет комсомола? Их же. Из пяти членов комитета комсомола колхоза «Вперед» — три механизатора, из семи членов комитета комсомола совхоза «Сосновский» — пять механизаторов, из 18 делегатов на районную комсомольскую конференцию в этом совхозе избрали 11 механизаторов.

А вот что говорят документы. Справка из бухгалтерии совхоза «Ильинский» о зарплате молодых трактористов, комбайнеров. Н. Чарушников за 29 рабочих дней июня получил 64 рубля, за 27 дней июля — 39, В. Южаков за 30 дней июля — 67 руб. И это в трудоемкие месяцы года. Эти ребята, окончив сельскохозяйственное училище, получили отпуск по 12 дней вместо положенного месячного. Трактористу Ю. Бессмертных недодали 14 дней отпуска, В. Южакову

по следам  
наших выступлений

Тракторист центральных механических мастерских совхоза «Сидоровский» Владимир Марчик водит трактор «Беларусь». В напряженные дни уборки, вспашки зяби каждое утро спешит его трактор с заправочной цистерной к работающим агрегатам. И не было случая, чтобы по его вине простоявали тракторы.

Сейчас комсомолец В. Марчик занят на подвозке кормов к животноводческим помещениям первого отделения.

На снимке: В. МАРЧИК.

# «Кто дал право?»

В номере нашей газеты за 9 октября с. г. было опубликовано письмо депутата Сидоровского сельсовета А. Чистяковой «Кто дал право?», в котором рассказывалось о том, что она на сессии Сидоровского сельсовета предложила в пос. Шахтерском осветить и озеленить улицу Подгорная, проложить тротуары. Предложение было принято. Оставалось только привести его в исполнение. Чтобы сделать тро-

туары, нужен был пиломатериал. Председатель сельсовета тов. Шпирик согласился выписать счет на пиломатериал при том условии, что будут собраны деньги с жителей по самообложению. Деньги собрали. Закупили лес, жители своими силами распилили его. Оставалось вывезти. Но не оказалось транспорта. Пока искали его, по распоряжению помощника начальника шахты «Большевик» тов. Кискина

лес постепенно начал тов. Шпирик объявить выговор. Принято к сведению заявление начальника шахты «Большевик» Г. П. Важенко, что предприятием

будет оказана практическая помощь по благоустройству поселка.

Исполком райсовета, проведя проверку по сигналу газеты, сообщил, что факты, изложенные в письме, полностью подтвердились. Он решил за безответственное отношение к своим служебным обязанностям, подрывавшим авторитет депутата и тормоз в инициативе общественности председателю сельсовета

тov. Шпирик объявить выговор. Принято к сведению заявление начальника шахты «Большевик» Г. П. Важенко, что предприятием будет оказана практическая помощь по благоустройству поселка.

ОТ РЕДАКЦИИ. Решение исполнкома районного Совета уже выполняется. В настоящее время в Шахтерском на центральной улице проложен 400 метров тротуара. Работа по благоустройству поселка продолжается.

Сельское хозяйство — трудовое хозяйство. Порой не приходится считаться со временем, скажем, в уборочной и посевную кампании. Но в осталное время года, наверное, можно наладить дело так, чтобы каждый молодой человек мог сочетать труд с учебой, отдыхом.

Для начала нужно на центральных усадьбах совхозов, колхозов создать молодежные общежития и столовые.

Направлять по комсомольским путевкам и комплектовать крупные строительные бригады для

строительства жилплощади, культурно-массовых учреждений в селах.

Наш Новокузнецк — крупный промышленный город. Он состоит из пяти районов. Наш сельский — как бы шестой. Район один из самых крупных по занимаемой территории в области, в него входят 11 сельхозов, два колхоза и леспромхоз. В городе 42 тысячи комсомольцев. У нас в районе только около двух с половиной тысяч. База роста у нас еще очень большая. В городе много промышленных предприятий и учебных заведений. На селе только одна фабрика детских игрушек и одно профтехучилище.

Такую разницу между городом и деревней нужно ликвидировать. И в первую очередь делать то, что нам под силу.

В. ЧМЕРЕВ,  
зав. орготделом  
РК ВЛКСМ.

## ЗОЛОТЫЕ РУКИ

В нашем поселке ежедневно поднимается флаг трудовой славы в честь предводителей. Неоднократно чествовали урлепцы доярок, механизаторов, скотников. Взвивался красный флаг и в честь плотника отделения А. Г. Голубева.

— Золотые руки у нашего Алексея, — говорят о нем, односельчане.

И действительно, любое дело спорится у Голубева. Он отлично владеет всеми плотничими и столярными инструментами. Алексей Григорьевич, кроме того, искусный мастер и по мебели. Редкие материалы плотник выписывает по почте.

В этом году Алексей Григорьевич принимал участие в строительстве ошманика для новой пасеки, в ремонте клубного помещения и скотных дворов. Сейчас Голубев с плотником Д. Жигановым работает на отделке нового магазина. Они обещали сдать его в канун 48-й годовщины Октября.

Бескорыстие — основная черта в труде Алексея Григорьевича. Какую бы работу он ни выполнял, делает ее красиво.

Есть у плотника еще одно любимое занятие — чтение. Читает он разнообразную литературу. Особенно интересуется Голубев журналом «Советское строительство». Новинки, которые находят в нем Алексей Григорьевич успешно применяет в своей работе. Прочитал он как-то о новом клее для дерева, нашел его рецепт. Через несколько дней появился новый клей. Сей час Алексей Григорьевич применяет его при изготовлении мебели. Столы, стулья и шкафы у плотника получаются не хуже фабричных.

Сделать жизнь людей еще краше — вот в чем видит свое назначение Алексей Григорьевич Голубев.

И. НИКАНДРОВ,  
зав. библиотекой  
села Урлеп.

## ХОРОШИЙ У НАС ФЕЛЬДШЕР

В нашем селе есть медпункт. Помещение его небольшое, но войти в него приятно. Чистота, на стенах — плакаты, на столике, в приемной — брошюры на медицинские темы.

Работает в медпункте фельдшер Матвей Григорьевич Гартман. Это чуткий, отзывчивый работник. В любое время дня или ночи он спешит к заболевшему и всегда старается оказать посильную для него помощь, а при необходимости сам разыщет транспорт и сопроводит больного в районную больницу.

В наш поселок идут больные из Ивойловки, Ускова, недавно из Тагарыша приходила т. Лыбина. Матвей Григорьевич не делит больных «территориально», как это бывает в других селах. Пришел больной, он ему всегда поможет.

Мы довольны работой нашего фельдшера, при любых заболеваниях обращаемся к нему за помощью и получаем ее.

Вместе с нами работает дояркой М. И. Латышева. Как и все смертные, ей тоже приходится обращаться за помощью к медикам. В июне 1964 года у нее начался острый приступ аппендицита. Наш фельдшер был в то время в отпуске. Однако узнав о случившемся, он немедленно оказал ей первую помощь, а затем разыскал автотранспорт, сам сопроводил ее в больницу, где была сделана операция.

В нынешнем году механизаторы второго отделения совхоза «Кузедеевский» решили к годовщине Великого Октября подвезти все грубые корма к ферме. Осуществить задуманное им помогают электросварщики, слесари центральной мастерской. Они изготовили столовы.

Тракторист Филипп Гунько и приспособщик Петр Казионов, занятые вывозкой кормов на этих приспособлениях, успешно справляются с заданиями.

На снимке (слева направо): П. КАЗИОНОВ и Ф. ГУНЬКО.

Но вместо того, чтобы отблагодарить чуткого человека, Латышева написала письмо в редакцию газеты «Сельская правда», в котором старается незаслуженно очернить честного работника. Пишет, что якобы он недостаточно внимателен. А как тогда расценить его безотказные посещения больных в любое время, даже в период заслуженного отдыха? Тов. Латышева пишет, что фельдшер мало проводит профилактической работы, редко бывает в медпункте. Мы отрицаляем это. Беседы, прививки он проводит, бывает на ферме, в школе, следит за чистотой в поселке, за качеством питьевой воды для жителей. И если закрыт медпункт, значит, он где-то на дому у больного, а найти фельдшера в

нашем селе нетрудно. На вызов он явится немедленно.

Узнав о поступке Латышевой, мы возмущались до глубины души. Оказывается, дело в том, что она просто его стесняется, поэтому решила выжить. Разве так можно? Да и чего стесняться? Если человек избрал себе такую специальность, значит, любит ее, значит, он на своем месте. Болезнь никого не красит, и нужно лишь благодарить тех, кто возвращает тебе жизнь, здоровье.

Поведение т. Латышевой мы осуждаем.

А. БУШУЕВА,  
бригадир животноводов,  
М. ПЕРЕГУДОЗА,  
Е. ПУШНИНА и другие.

## КЛУБ - СИРОТА

Дорогая редакция! К вам обращаются за помощью комсомольцы девятой бригады колхоза «Вперед». Живем мы в небольшой деревне Ивойловка. Далеко от города, неблизко и от Красулина. Но не в этом причина нашего письма.

Жители нашей деревни не имеют условий для культурного и разумного отдыха. Правда, есть у нас клуб, но это только название. Летом в нем жили рабочие из города. Со временем их отъезд прошло несколько месяцев, но клуб до сих пор не приведен в порядок. Стекла и двери выбиты, крыша протекает, на стенах и полу слой пыли в несколько сантиметров. Ясно, что в таком клубе о мероприятиях не может быть и речи. Какие уж тут мероприятия, когда даже фильмы негде демонстрировать?

Молодежь не раз обращалась в партийную организацию бригады за помощью. Но помощи от нее так и не дождалась. Вот и пришло нам писать в редакцию газеты. Надеемся, что вы поможете жителям деревни.

Л. ИВАНОВ, И. ПЕРФИЛОВ и другие.



О лектории для родителей

## МОЙ ДРУГ

Скажешь:

— Витя, а уроки?

— Нам ничего не задали.

Проверить сына как-то не решалась. А он придет домой поздним вечером, глаза слипаются. Видно, что ему только бы добраться до постели. Поест и — спать. А мне жаль его. Да и до уроков ли ему! А утром вскочит с постели:

— Мама, пока я одеваюсь, реши пример.

И я решала.

Так бы, наверное, продолжалось и дальше, если бы не лекторий, организованный учителями на страницах газеты.

Особенное влияние на меня оказала статья «Учеба — серьезный труд», написанная учительницей Митинской начальной школы. Там говорится о том, как нужно правильно помогать ребенку в учебе, расширять его кругозор, развивать мышление.

А. Лыченкова пишет, что с детьми нужно систематически заниматься дома, бе-

седовать с ними, читать вместе книги. Если что-нибудь

будь непонятно школьнику, когда он выполняет домашнее задание, следует объяснить ему теоретический материал, вспомнить, что по данному разделу они в классе решали, и т. д. Но ни в коем случае не делать самому за сына или дочь уроки. Это воспитывает в них черты слабоволия, лени.

Прочитав данную статью, я по-новому стала помогать своему сыну в учебе. Вместе с ним мы составили режим дня, оба следим за его выполнением. Теперь он уже не говорит мне:

— Мама, сделай за меня: Он просит:

— Помоги, объясни.

Для меня лекторий стал хорошим другом. Я с интересом слежу за его деятельностью и с нетерпением жду появления очередной статьи.

И. ВОЛГИНА,  
доярка совхоза  
«Безруковский».



МОСКВА. Киностудия «Мосфильм» выпускает новую цветную комедию «Спящий лев». Сценарист К. Минц и режиссер А. Файнциммер посвятили ее вопросам воспитания принципиальности и гражданского долга. Снимал оператор В. Павлов.

На снимке: кадр из фильма. Цветков — артист К. Сорокин (слева), Телегин — артист С. Мартинсон. Фотохроника ТАСС.

## М. И. Пуговкин в гостях у селян

Михаил Иванович Пуговкин — любимый киноактер наших советских зрителей. За 25 лет его творческой деятельности он снялся в 35 кинофильмах. Его комедийные роли особенно запомнились зрителям в таких фильмах, как «Адмирал Ушаков», «Штрафной удар», «Операция «Ы» и другие приключения Шурика», «Дело пестрых»,

«Солдат Иван Бровкин», «Иван Бровкин на целине» и другие.

Популярный комедийный киноактер М. И. Пуговкин на днях побывал в селах района — Сосновке, Костенкове, Кузедееве, Атаманове. Тепло, с хлебом-солью встречали его селяне. Зрительные залы были переполнены.

М. И. Пуговкин рассказал о своей творческой деятельности. Рассказ артиста, сопровождаемый демонстрацией фрагментов из фильмов с его участием, неоднократно прерывался аплодисментами зрителей.

Жители сел тепло благодарили любимого артиста за его выступление.

ЭТА ПОЛОСА  
СОСТАВЛЕНА ИЗ ПИСЕМ  
ЧИТАТЕЛЕЙ ГАЗЕТЫ

